
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητες καθυστερήσεις στις μεταβιβάσεις αδειών κυκλοφορίας 

Ι.Χ. στο Μεσολόγγι» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Μεσολογγίου, έντονη 
δυσαρέσκεια και προβληματισμός επικρατεί στις τάξεις των πολιτών, αναφορικά με τις 
αδικαιολόγητες καθυστερήσεις που παρατηρούνται στις μεταβιβάσεις αδειών κυκλοφορίας 
Ι.Χ. και ιδιαίτερα των επαγγελματικών οχημάτων στην ευρύτερη περιοχή του Μεσολογγίου. 
Όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά οι επαγγελματίες οδηγοί, οι καθυστερήσεις αυτές τους 
αναγκάζουν σε παύση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους για διάστημα που συχνά 
υπερβαίνει τις 20 ημέρες, με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε οικονομικό κόστος για τους ίδιους. 
Τα δικαιολογημένα παράπονα των αυτοκινητιστών για τις καθυστερήσεις μεταφέρθηκαν 
από τον Πρόεδρο του Εμποροβιομηχανικού Συλλόγου Μεσολογγίου στους αρμόδιους 
φορείς της περιοχής. Από τη Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Αιτωλοακαρνανίας 
ενημερώθηκε ότι η κατάσταση αυτή οφείλεται στον αυξημένο φόρτο εργασίας που καλείται 
να φέρει εις πέρας καθημερινά η υποστελεχωμένη Υπηρεσία. Όπως χαρακτηριστικά 
επεσήμαναν, η Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών του Μεσολογγίου διαθέτει αυτή τη 
στιγμή μόλις δύο υπαλλήλους να απασχολούνται στο Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας, έπειτα 
από την πρόσφατη συνταξιοδότηση τεσσάρων συναδέλφων τους. Ως εκ τούτου, οι 
υπάλληλοι αδυνατούν να ανταποκριθούν στον αυξημένο αριθμό των αιτήσεων 
μεταβίβασης αδειών κυκλοφορίας, με αποτέλεσμα να υπάρχουν οι γνωστές καθυστερήσεις. 
Αυτή τη στιγμή είναι ανάγκη να αποσυμπιεστεί η υπάρχουσα κατάσταση. Μια προσωρινή 
λύση, όπως προτάθηκε, θα ήταν ίσως η μετακίνηση ενός υπαλλήλου από το γραφείο 
Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών του Αγρινίου σε αυτό του Μεσολογγίου. Όμως 
κάτι τέτοιο θα έλυνε το πρόβλημα προσωρινά κι όχι οριστικά.  Οριστική λύση στο ζήτημα 
μπορεί να δοθεί μόνο κεντρικά από την Πολιτεία, μέσω της πρόσληψης μόνιμου 
προσωπικού για την αναπλήρωση των κενών που υπάρχουν στη Διεύθυνση Μεταφορών 
και Επικοινωνιών. Το ζητούμενο είναι η Πολιτεία, αφουγκραζόμενη τα προβλήματα της 
κοινωνίας, να επιλαμβάνεται των θεμάτων και να δίνει λύσεις. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε, ώστε να δώσετε 
άμεσες λύσεις για τις ανεπίτρεπτες καθυστερήσεις στις μεταβιβάσεις αδειών κυκλοφορίας 
Ι.Χ. στην περιοχή του Μεσολογγίου; 

 
2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες πρόσληψης μόνιμου προσωπικού για την 
αναπλήρωση των κενών που υπάρχουν στη Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών στο 
Μεσολόγγι; 
 
3. Για ποιους λόγους δεν αντικαθίστανται άμεσα οι συνταξιοδοτούμενοι υπάλληλοι με 
νεοπροσληφθέντες, παρά αναμένετε, όπως πάντα, από τους εναπομείναντες υπαλλήλους 
να δουλεύουν υπερβάλλοντας εαυτούς; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




